

НАТО воюет с нами руками украинских солдат, а украинские солдаты воюют натовской техникой. А мы-то всё сами делаем. Мы сами и воюем, и технику делаем, понимаете? Разница колоссальная на самом деле. Натовцам не жалко украинцев: не их солдаты. Они обсуживают интересы США, в этом смысле им тоже не жалко. А мы-то должны думать, мы думаем о своих солдатах, думаем о технике.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



Издаётся с 15 июля 1920 г.

# ФЛОТ РОДИНЫ

Правда и честь

№ 41  
(27694)

25

октября  
2024 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

## Наш натиск не остановить

Российские военнослужащие, выполняя боевые задачи, демонстрируют высочайший уровень профессиональной подготовки и слаженности подразделений



Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов поздравил командование и личный состав 7-й отдельной гвардейской мотострелковой Чистяковской бригады с освобождением населенного пункта Серебрянка Донецкой Народной Республики.

«Военнослужащие соединения, вставшие на защиту Отечества, с первых дней специальной военной операции образцово выполняют воинский долг по защите народа и нашей земли от неонацистов», — сказано в телеграмме Министра обороны РФ.

«Личный состав бригады, приумножая летопись ратных побед в борьбе с врагом, показывает беспримерное мужество, героизм и самоотверженность, за что более 3000 военнослужащих удостоены государственных наград», — отмечено в поздравлении главы российского военного ведомства.

(Окончание на 3-й стр.)

Официально

### На них держать равнение

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов направил телеграмму соединению, участвующему в специальной военной операции.

Глава военного ведомства поздравил командование и личный состав 150-й гвардейской мотострелковой Идрицко-Берлинской ордена Кутузова II степени дивизии с освобождением населенного пункта Максимиляновка Донецкой Народной Республики.

«С первых дней специальной военной операции военнослужащие 102-го и 103-го, 68-го и 163-го тп дивизии показывают свою отвагу, упорство и мастерство, продолжая вытеснять неонацистов с нашей земли... Мы всегда будем помнить заслуги воинов-гвардейцев, отдавших жизнь в борьбе за нашу Родину», — сказано в телеграмме министра обороны.

За героизм и мужество, проявленные при освобождении более 50 населенных пунктов, в том числе Мариуполя, Попасной и Маринки, одиннадцать военнослужащих соединения удостоены высокого звания Героя Российской Федерации, более 4600 удостоены государственных наград.

Андрей Белоусов поблагодарил воинов-гвардейцев за верность Отечеству и присяге, пожелал им здоровья, благополучия и дальнейших успехов в служении на благо Отечества.

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов направил телеграммы соединениям и воинским частям, проявившим мужество и героизм при освобождении населенного пункта Невское Луганской Народной Республики.

Глава военного ведомства поздравил командование и личный состав 59-го гвардейского танкового Люблинского дважды Краснознаменного ордена Суворова и Кутузова полка.

В ходе проведения специальной военной операции личный состав полка успешно выполняет боевые задачи. Военнослужащие полка, проявляя храбрость и самоотверженность, ведут освободительные бои на донецкой земле.

«Сегодня вы уверенно продвигаетесь вперед на рубцовском направлении. В результате ваших профессиональных и решительных действий освобожден населенный пункт Невское, противник понес существенные потери и обратился в бегство. Мы всегда будем помнить воинов полка, навсегда вписавших свои имена в историю, отдав жизни в борьбе за нашу Родину», — сказано в телеграмме министра обороны.

Министр обороны направил поздравление командованию и личному составу 254-го гвардейского мотострелкового полка имени Александра Матросова.

С первых дней специальной военной операции полк успешно выполняет задачи на самых сложных и ответственных направлениях, доказывая, что по праву носит почетное наименование «гвардейский».

«Ваши смелые и решительные действия позволяют успешно отбрасывать противника и вносят огромный вклад в общее продвижение группировки войск «Запад», — сказано в телеграмме главы военного ведомства.

Андрей Белоусов поблагодарил военнослужащих за образцовое выполнение воинского долга по защите народа и нашей Родины и выразил уверенность, что этот успех станет символом отваги и стойкости военнослужащих и войдет в историю ратных подвигов.

Департамент информации и массовых коммуникаций  
Министерства обороны Российской Федерации

24 октября – День подразделений специального назначения ВС РФ

## Слаженность и мастерство обеспечат успех

Свой профессиональный праздник бойцы подразделения спецназа, действующего в составе группировки войск «Днепр», встречали в боевой обстановке, выполняя поставленные задачи. А накануне, когда спецназовцы готовились к очередному боевому выходу, они показали, что в основе их действий лежит непоколебимая уверенность в справедливости целей проводимой специальной военной операции, сила характера и мастерское владение оружием, боевой и специальной техникой, которые им вручил народ России.

### УВЕРЕННО

Каждый военнослужащий этого подразделения уже немало сделал для приближения нашей победы, и вместе они сделают еще больше. Для них нет задач невыполнимых. И не потому, что здесь одни супермены. Просто, когда речь об обеспечении безопасности

наших городов, наших домов, наших семей, мужчины становятся воинами. А лучшим воинам поручают самые сложные задачи.

Например, боец с позывным «Панда» два года назад оставил мирный труд «на гражданке» и заключил контракт с Министерством обороны.

(Окончание на 6-й стр.)



К Дню моряка-надводника

## Черноморцы вносят достойный вклад в нашу победу

Дату 30 октября в качестве дня для чествования надводников учредил Главнокомандующий Военно-Морского Флота Российской Федерации в 1996 году. Приурочена эта дата к решению Боярской думы в 1696 году, звучавшему так: «Морским судам быть». И с тех пор вот уже 328 лет отечественный флот верой и правдой служит России, делая ее великой морской державой.



(Окончание на 7-й стр.)

Самоотверженно

## Они сражаются за Родину

Характерные черты отважных воинов, доблестно выполняющих задачи специальной военной операции, — беспримерное мужество, твердая стойкость, непоколебимая решимость и высокое ратное мастерство

Защитники нашей Отчизны на всем протяжении существования нашего государства были сильны не только физически, но и духовно. Они могли пройти через самые тяжелые испытания, выпадавшие им в ходе многочисленных сражений с неприятелями, и выстоять в самых сложных, порой нечеловеческих условиях, когда любой другой на их месте был бы морально сломлен и раздавлен. Именно благодаря этим качествам наши солдаты и офицеры получили уважение и признание всего мира, в том числе тех, с кем в боях приходилось встречаться по разные стороны.

Преданность, патриотизм, самоотверженность наших воинов — это связующее красное звено между героями прошлого и настоящего. Их несокрушимый дух и верность воинскому долгу, беззаветная отвага и подлинный героизм не могут не восхищать современников.

В полной мере это относится к солдатам и офицерам, кто в эти октябрьские дни защищает нашу свободу и независимость, самозабвенно, не жалея себя, борется с носителями нацистской идеологии. Поэтому мы обязаны знать имена военнослужащих, которые, рискуя собой,

каждый день совершают подвиги в ходе проведения специальной военной операции. Они наши герои, достойные продолжатели незыблемых традиций предков, которые всегда в трудный час вставали, поднимались неприступной стеной перед вражескими полчищами, на всем протяжении существования Российского государства покупавшимися на наш суверенитет, но так и не сумевшими воплотить завоевательские планы.

Продолжаем рассказывать о героях специальной военной операции.

(Окончание на 4-й стр.)

СВОих не бросаем!

### С возвращением домой

18 октября в результате переговорного процесса с подконтрольной киевскому режиму территории возвращены 95 российских военнослужащих. Взамен переданы 95 военнопленных ВСУ.

В настоящее время все российские военнослужащие находятся на территории Республика Беларусь, где им оказывается необходимая психологическая и медицинская помощь, а также предоставлена возможность связаться с родственниками.

Все освобожденные военнослужащие будут доставлены в Российскую Федерацию для прохождения лечения и реабилитации в медицинских учреждениях Минобороны России.

При возвращении российских военнослужащих из плена посреднические усилия гуманитарного характера оказали Объединенные Арабские Эмираты.

Департамент информации и массовых коммуникаций  
Министерства обороны Российской Федерации

Архивы помнят всё

## Всегда на связи

К Дню военного связиста, который отмечается 20 октября, и 105-летию со дня образования войск связи Министерство обороны Российской Федерации запустило новый мультимедийный раздел «Всегда на связи», созданный на основе уникальных документов из фондов Центрального архива военного ведомства.

Новый историко-познавательный раздел посвящен героическим подвигам воинов-связистов в годы Великой Отечественной войны. В нем опубликованы выписки из журналов боевых действий и исторических формуляров воинских частей войск связи, награжденные листы, документы из личного дела маршала войск связи Ивана Терентьевича Пересыпкина, служебная переписка, донесения, приказы и распоряжения военной поры.

Более миллиона военных связистов активно участвовали во всех сражениях Великой Отечественной войны, обеспечивали устойчивую связь для управления войсками и оповещения об обстановке на фрон-

тах, снабжали штабы необходимыми сведениями, доставляли оперативную информацию в боевые части, передавали на места боевые приказы командования.

Оказывая упорное сопротивление гитлеровцам, воины-связисты совершили огромное множество ярчайших подвигов, которые по достоинству оценены Родиной: 304 человека удостоены звания Героя Советского Союза, 133 — полных кавалеров ордена Славы, сотни тысяч связистов и 645 частей связи награждены боевыми орденами и медалями, 172 подразделения связи названы в честь освобожденных ими городов.

(Окончание на 11-й стр.)